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B I L J E Š K E
uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Bilanci, Promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza ,  Izvještaju  o obvezama  i Izvještaju  o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji  za
  razdoblje  01.01. do 31.12.2024. godine


U  Izvještaju  o prihodima i  rashodima , primicima i izdacima, Bilanci,  Promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  te Obvezama i  Izvještaju o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji  za  2024. godinu iskazani su podaci za I. osnovnu školu Čakovec, u sklopu koje je radila  školska kuhinja  za koju se trošak  namirnica i zaposlenika  financirana od strane  MZO, a troškovi čišćenja i održavanja  iz decentraliziranih sredstava materijalnih troškova. Produženi boravak učenika  financira  Grad Čakovec  i  uplate roditelja za prehranu i dio sufinanciranje za plaće  zaposlenika.
Provodi se i dalje  program osiguranja pomoćnika učenika s poteškoćama u nastavi koji se  financira  u sklopu Europskog socijalnog  fonda i sufinanciranja Grada Čakovca .

Republika Hrvatska nastavlja provedbu školske sheme odnosno dodjelu besplatnih obroka voća, mlijeka i mliječnih proizvoda koje se financira preko Agencije za plaćanje    
u   poljoprivredi.
Nastavljeno je provođenje  uz  završetak nekih   projekata Erasmus+   koji se financiraju preko agencije za mobilnost, a iz sredstava EU.

U I. osnovnoj školi Čakovec dan 31.12.2024. godine bilo je zaposleno 105 radnika.
U redovnoj  djelatnosti  odnosno  osnovnoškolskom obrazovanju 31.12.2024. radilo 
88  zaposlenika  čije plaće se financiraju iz državnog proračuna.
U produženom boravku radi pet zaposlenika u punom radnom vremenu,  dok je  dvanaest  zaposleno  na nepuno radno vrijeme u  svojstvu pomoćnika/ stručnog komunikacijskog posrednika  u nastavi učenicima s teškoćama  u učenju.

	PRIHODI POSLOVANJA (6)

U toku 2024. godine   ostvareni je ukupni prihod  I. osnovne škole Čakovec  u iznosu od 3.237.804,67  eura od  prihoda za poslovanje, što je 123,20 %  u odnosu na 2023.godinu i 98 % u odnosu na  godišnji plan. 
 
Prihodi za materijalne rashode u skladu sa  planom za 2024. godinu, dok su nam istovremeno viši prihodi   od strane  MZOM  123,0%  u odnosu na 2023.godinu iz razloga   povećanja plaća i materijalnih prava zaposlenika  u toku 2024.godine. 

U posljednjim mjesecima 2024 godine imali smo  prihode - uplate za nove Erasmus* projekte  koji će se realizirati u narednom razdoblju  kao  i  završne uplate  za  Erasmus +  projekte, a   koji prihod je evidentiran u višku prihoda  poslovanja u iznosu od 75.033,22 eura.
[bookmark: _GoBack]Grad  Čakovec  uplatio je svoja dugovanja  za sufinanciranje produženog boravka za   IX-XI mjesec 2023. godine,  a  nadalje je  redovito uplaćivao  tražene iznose  sufinanciranja za 2024 godinu .
Budući da se sredstva za prehranu učenika svih učenika  doznačuju prema broju učenika s planiranim iznosom od 1,33 eura po  obroku, a ne prema stvarnom trošku  tu je također  ostvaren višak prihoda koji  je evidentiran u obavezi za vraćanje u proračun  u iznosu od 12.008,76  eura i  biti će  vraćena  prilikom  izvršenog  stvarnog  obračuna troškova prehrane s doznačenim sredstvima  u mjesecu siječnju  2025. godine za  prehranu učenika u mjesecu prosincu 2024.godine. 
Kao i 2023. godine imali smo prihod i rashod od stane MZOM  za nabavku  obaveznih  udžbenika i radnih udžbenika  u istom iznosu (evidentirano  kroz nabavku knjiga i  naknada građanima u naravi).
Isto tako  Grad  Čakovec  i ove je godine  pomogao učenicima sufinanciranjem dodatnih   obrazovanih materijala  a istovremeno se  je  i preko žiro računa škole vršila isplata  roditeljima učenika za dodatne obrazovne materijale   koje su sami nabavili,  imali smo  prihod  od 42.117,77 eura  kao i rashod, a  povećanje je iz razloga  što je Grad   povećao iznose  kojima se sufinancira nabavka dodatnih  obrazovnih materijala.
Grad je osigurao  prihod za pokriće troška  provođenja Građanskog odgoja,  kao i provođenje  projekata  prijavljenih na natječaj Grada.
Tijekom   2024. godine  provodili su se projekti osiguranja pomoćnika u nastavi učenicima  s poteškoćama   u učenju za  koje je  prihod jednak rashodu.

Prihodi   po posebnim propisima,   povećani su u odnosu na 2023. godinu iz razloga što  je povećan  broj korisnika  produženog boravka  i  vršila se nabavka  dodatnih pomagala i materijala za nastavu   koji se nemogu nabaviti u slobodnoj prodaji.
Kao  i prethodnih godina  imali smo prihod od uplata za osiguranje učenika,  uplate za  ulaznice na predstave,  dodatna pomagala za  nastavu i tisak kao i  uplate za popravke  tableta učenika.

Ostvareni, odnosno naplaćeni prihod od iznajmljivanja dvorane  iznosi  9.055,51  eura, dok je ukupno   ostalo fakturirano i nenaplaćeno   ukupno 825,17 eura  od strane  korisnika  čija naplata nije dospjela.
Tokom  2024. godine  primili smo 17.140,52 eura donacije (sredstva prikupljena  od donacija učenika i roditelja na novogodišnjem sajmu  u iznosu od 11.248,90 eura , donacija  za sudjelovanje učenika na  svjetskim natjecanjima,  donacija  crvenog križa  i Caritasa za solidarne potrebe i donacija  za  tisak školskog lista ).
Na  kraju godine ostvaren je  ukupni višak  prihoda poslovanje u iznosu od 47.589,66 eura i  zajedno sa prenesenim viškom  prethodnih godina iznosi  149.144,74 eura koji će se koristi za rashode  budućeg razdoblja.




	RASHODI POSLOVANJA (3, 4)


Ukupni rashodi poslovanja iznose  3.126.230,99 eura odnosno 124,3% u odnosu  na 2023. godinu i i rashodi za nabavu  nefinancijske imovine  63.984,02 eura ili   193,6% u  odnosu na 2023. godinu,  ukupno 3.190.215,01eura  ili  96,5 % ostvarenje godišnjeg plana.
Ostvareni  rashodi poslovanja u skladu su sa planom koji se odnosi na  rashode za zaposlene i materijalne rashode koji se financiranju iz sredstava MZO i  decentraliziranih  funkcija. 
Vlastita sredstva  utrošili smo za nabavku dugotrajne nefinancijske imovine prema odluci školskog  odbora, a  za kojima je postojala potreba.
Sredstava donacija trošili smo prema njihovoj namjeni i potrebi, a  ostatak se nalazi na
računu škole evidentiran u višku poslovanja, s što će se utrošiti u budućem razdoblju.
Rashod od strane Ministarstva za nabavku   nastavnih pomagala i knjiga za učenike  je istovremeno evidentiran i kao  prihod, a knjige su otpisane.
Isto je  i s rashodom za dodatne materijale učenicima od strane Grada Čakovca  koja
sredstva su po primitku uplaćena na  račune roditelja.

Održavanje objekata renoviranjem, sanacijom i nabavkom  opreme   koju  provodi Grad Čakovec  u skladu je sa  odlukom  o financiranju decentraliziranih funkcija  osnovnih škola  u 2024. godini u iznosu  60.082,88 eura a evidentirano  je  preko promjena  o vrijednosti i obujmu imovine  u  dugotrajnu imovinu.


 Nakon podmirenja  obveza  za  2024.  godinu ostaje nam  preneseni višak    raspoloživ u  narednom razdoblju u iznosi  od 149.144,74  eura.
Rashodi poslovanja   u  skladu su s   planom  za 2024.  godinu, odnosno smanjujemo  rashode na koje možemo utjecati .

IMOVINA 
Ukupna  vrijednost  financijske  i  nefinancijske imovine I. osnovne škole Čakovec  31.12.2024. godine iznosi 1.276.175,17 eura .
Knjigovodstvene vrijednost dugotrajne imovine  na  dan 31.12.2024. godinu  (Bilanca B002) povećana je  u odnosu  na 2023. godinu za  6,0% i iznosi 887.554,81 eura.
Ulaganja  u dugotrajnu imovinu realizirana su iz  vlastitih sredstava, sredstva projekata i  sredstva  za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih  potreba osnovnog školstava u 2024.g. kroz  financiranje  decentraliziranih funkcija osnovnih škola  Grada Čakovca.

U izvještaju  o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  evidentirana je  promjena na povećanju  dugotrajne proizvedene imovine  za  90.729,21  eura utrošenih za  renoviranje  školskih zgrada i prostora  i  oprema za kuhinju PŠ Krištanovec u  ukupnom iznosu od  63.686,37 eura i prijenos  informatičke opreme od strane MZO 27.042,84 eura.

Na  poslovnom računu škole 31.12.2024.  bilo 175365,33 eura,  dok   u  blagajni  nije bilo gotovine.

Nepodmirene nedospjele obveze na kraju  2024. godine  za zaposlene iznose 205.756,84 eura za koliko će biti  prihod i rashod 2025.godine, obveze za robu i usluge  iznose  18.208,43  eura, ostale nepodmirene obveze  iznose  14446,55. eura  i to  obveza   prema HZZO 2.037,79 koliko iznosi i potraživanje te obveze za povrat sredstava u proračun 12.408,76 ( sredstava za osiguranje prehrane učenika i neutrošeno 400, eura za projekt Grada).  Obveze za financijske rashode  iznose 227,18 eura.  

Preneseni višak  prethodnih godina 101.555,08   eura  i višak poslovanja 2024. godine od 47.589,66 eura  ukupno 149.144,74 eura raspoloživo je  u  2025. godini. I  utrošiti će se u skladu sa potrebama i  odlukama. 
Višak  poslovanja nastao je  zbog uplata za nove  Erasmus + projekte koji  će se provoditi u budućem razdoblju,  sredstava donacija prikupljenih  na novogodišnjem  sajmu u mjesecu prosincu te neutrošenog viška prethodnih  godina.

U Čakovcu, 30.01.2025.godine.
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